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Koszalin, 9 wrzesnia 20 lOr.

znak pisma: TP-231/3/PN/235/201O

Do:

Wykonawcy postepowania o udzielenie
zamówienia publicznego

DOTYCZY: przetarg nieograniczonego nr TP-231/3/PN/235/201O - kaniule, opatrunki na wklucia, igly do biopsji
gruboiglowej, lokalizacyjne, do portów, prowadniki do igiel

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówien publicznych G.t. z
2010 r. Dz. U. Nr 113, poz. 759) udzielam wyjasnien na zadane pytania:

PYTANIE NR 1: dotyczy zadanie nr 1

"Zwracamy sie z zapytaniem, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji Zamawiajacy wydzieli z
Zadania nr 1 pozycje 1, 2, 3, 4, 5, 6 i 12 zawierajace kaniule i koreczki w jeden osobny pakiet
producencki (np. Zadanie nr 1aj i umozliwi skladanie ofert wylacznie na ten asortyment, a w razie
odmowy umozliwi zlozenie oferty na poszczególne pozycje w obrebie tego zadania. "
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie wydziela z zadania nr 1 pozycji 1,2,3,4,5,6 i 12.

PYT ANIE NR 2: dotyczy zadanie nr 1

"Zwracamy sie z zapytaniem do Zamawiajacego, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji
odstapi od wymogu, aby kaniule, koreczki i obturatory pochodzily od jednego producenta.
Rozmiary kaniul, koreczków i obturatorów sa znormalizowane, a przez to rózni producenci moga
posiadac kompatybilne ze soba wyroby medyczne. "
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie odstepuje od wymogu, aby kaniule, koreczki i obturatory pochodzily od jednego
producenta.

PYTANIE NR 3: dotyczy zadanie nr 2, poz. 1
"Zwracamy sie z zapytaniem do Zamawiajacego, czy w trosce o zachowanie uczciwej konkurencji
dopusci do przetargu kaniule dozylne 240 O,72x19mm o przeplywie 20 mi/min. "
ODPOWIEDZ

Zamawiajacy nie dopuszcza kaniul dozylnych 24GO,72x19mm o przeplywie 20 ml/min.
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